



## **В городе Шумиха под стражу заключен местный житель, обвиняемый в убийстве своего родственника**



Мишкинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области 29-летний житель города Шумиха обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Жертвой совершенного преступления стал старший брат обвиняемого.

По данным следствия, вечером 31 марта текущего года, находясь в квартире, где братья совместно проживали, после совместного употребления алкоголя обвиняемый жестоко избил потерпевшего, используя также в качестве орудия преступления металлический половник. От полученных телесных повреждений спустя непродолжительное время 41-летний мужчина скончался.

Ранее злоумышленник был неоднократно судим за совершение преступлений имущественного характера и преступлений против личности. В октябре прошлого года он освобожден из мест лишения свободы, в настоящее время на рассмотрении в суде находится уголовное дело по факту причинения им телесных повреждений знакомому мужчине.

В настоящее время обвиняемый по ходатайству следователя заключен под стражу, по уголовному делу проводится комплекс действий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося и закрепление доказательственной базы. По данному факту ведется следствие.

Мишкинский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1328034>